
 

 

 

 

 

 

 

 

Giải Bài 1.18 trang 16 SGK Toán 6 Kết nối tri thức với cuộc sống  

 

 

 

Cách giải: 

Áp dụng tính chất giao hoán của phép cộng 

Lời giải: 

Áp dụng tính chất giao hoán của phép cộng ta có: 

? + 2 895 = 2 895 + 6 789. Suy ra "?" có giá trị 6 789. 

Loigiaihay.com 

 

 

BÀI 4: PHÉP CỘNG VÀ PHÉP TRỪ SỐ TỰ NHIÊN 

CHƯƠNG 1: TẬP HỢP CÁC SỐ  TỰ NHIÊN 

MÔN: TOÁN – KẾT NỐI TRI THỨC VỚI CUỘC SỐNG - LỚP 6 

 BIÊN SOẠN: BAN CHUYÊN MÔN LOIGIAIHAY.COM 

ÀU  

Thay "?" bằng số thích hợp: 

? + 2 895 = 2 895 + 6 789 

 


